Daily Congressional Record Corrections for 2011

Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections March 1, 2011 through April 14, 2011)

Senate

On page \$1060, March 1, 2011, under the heading INTRODUCTION OF BILLS AND JOINT RESOLUTIONS, the following appears: S. 429. A bill to improve the reporting requirements relating to foreign travel by members of Congress and the use of foreign currency; to the Committee on Health, Education, Labor, and Pensions.

On page D171, March 1, 2011, the following language appears: EXECUTIVE DATA ON LEGISLATIVE ACTIVITY January 5 through February 28, 2011

On page S1169, March 2, 2011, under PUBLIC HEALTH SERVICE, the following appears: The above nominations were approved subject to the nominees' commitment to respond to requests to appear and testify before any duly constituted committee of the Senate.

On page D175, March 2, 2011, the following language appears: Nominations Confirmed: Senate confirmed the following nominations: 4 Air Force nominations in the rank of general. 13 Army nominations in the rank of general. 11 Marine Corps nominations in the rank of general. Routine lists in the Air Force, Army, Foreign Service, Marine Corps, Navy, and Public Health Service. Pages \$1167-69

On page D183, March 3, 2011, the following language appears: Adopted: Stabenow/Levin Amendment No. 126, to designate the satellite office of the United States Patent and Trademark Office to be located in Detroit, Michigan as the "Elijah J. McCoy United States Patent and Trademark Office". Pages S1183-85

On page D183, March 3, 2011, the following language appears: Whitehouse (for Bingaman) Amendment No. 142, to require the PTO to disclose the length of time between the commencement of each inter partes and post-grant review and the conclusion of that review. Pages \$1206-13

The online Record has been corrected to read:S. 429. A bill to improve the reporting requirements relating to foreign travel by members of Congress and the use of foreign currency; to the Committee on Homeland Security and Governmental Affairs.

The online Record has been corrected to read: DATA ON LEGISLATIVE ACTIVITY January 5 through February 28, 2011

The online Record has been deleted:

The online Record has been corrected to read: Nominations Confirmed: Senate confirmed the following nominations: 4 Air Force nominations in the rank of general. 13 Army nominations in the rank of general. 11 Marine Corps nominations in the rank of general. Routine lists in the Air Force, Army, Foreign Service, Marine Corps, Navy, and Public Health Service. Pages \$1165-67, \$1167-69

The online Record has been corrected to read: Adopted: Stabenow/Levin Amendment No. 126, to designate the satellite office of the United States Patent and Trademark Office to be located in Detroit, Michigan as the "Elijah J. McCoy United States Patent and Trademark Office". Page S1183

The online Record has been corrected to read: Whitehouse (for Bingaman) Amendment No. 142, to require the PTO to disclose the length of time between the commencement of each inter partes and post-grant review and the conclusion of that review. Page \$1206

On page D184, March 3, 2011, the following language appears: Nominations Confirmed: Senate confirmed the following nominations: . . . Association of Southeast Asian Nations, with the rank of Ambassador. Page \$1242

On page \$1306, March 4, 2011, the Record reads: . . . American Defense Act.

On page \$1306, March 4, 2011, the Record reads: . . . proceed to executive section as under

On page \$1333, March 7, 2011, under CON-FIRMATIONS, the following appears: The above nominations were approved subject to the nominees? commitment to respond to requests to appear and testify before any duly constituted committee of the Senate.

On page D197, March 7, 2011, the following language appears: Welcome Home Vietnam Veterans Day: . . . Page S1332

On page D198, March 7, 2011, the following language appears: Record Votes: Three record votes were taken today. (Total—34) Pages S1322-24

On page S1513, March 9, 2011, under To be lieutenant general, the following appears: MAJ. GEN. DONALD M. CAMPBELL

On page \$1513, March 9, 2011, UNDER To be lieutenant commander, the Record reads: BRANDON M. OBERLING THE FOLLOWING NAMED INDIVIDUALS FOR APPOINTMENT TO THE GRADES INDICATED IN THE REGULAR NAVY UNDER TITLE 10, U.S.C. SECTION 531

On page \$1547, March 10, 2011, the Record reads: By Mr. LIEBERMAN (for himself, Ms. COLLINS, Mr. CARDIN . . .

On page S1551, March 10, 2011, the Record reads: By Ms. COLLINS, Mr. CARDIN, . . .

On page \$1572, March 10, 2011, under CON-FIRMATIONS, the following appears: The above nominations were approved subject to the nominees' commitment to respond to requests to appear and testify before any duly constituted committee of the Senate.

On page \$1601, March 14, 2011, in the middle column, the following appears: \$5.528 At the request of Mrs. GILLIBRAND, the name of the Senator from Alaska (Ms. MIKULSKI) was added as a cosponsor of \$5.528, a bill to provide driver safety grants to \$5.528, a bill to provide driver licensing laws that meet certain minimum requirements.

The online Record has been corrected to read: Nominations Confirmed: Senate confirmed the following nominations: . . . Association of Southeast Asian Nations, with the rank of Ambassador. Pages \$1242-43

The online Record has been corrected to read:
. . . America Invents Act.

The online Record has been corrected to read:
. . . proceed to executive session as under . . .

The online Record has been deleted:

The online Record has been corrected to read: Welcome Home Vietnam Veterans Day: . . . Pages \$1332-33

The online Record has been corrected to read: Record Votes: Three record votes were taken today. (Total—34) Pages \$1322-23, \$1324

The online Record has been corrected to read: MAJ. GEN. DONALD M. CAMPBELL, JR.

The online Record has been corrected to read: BRANDON M. OBERLING

The online Record has been corrected to read: By Mr. LIEBERMAN (for himself, Ms. COLLINS, Mr. CARPER...

The online Record has been corrected to read: By Ms. COLLINS, Mr. CARPER, . . .

The online Record has been deleted:

The online Record has been corrected to read: S. 528 At the request of Mrs. GILLIBRAND, the name of the Senator from Maryland (Ms. MIKULSKI) was added as a cosponsor of S. 528, a bill to provide driver safety grants to States with graduated driver licensing laws that meet certain minimum requirements.

On page \$1611, March 14, 2011, under CON-FIRMATION, the following appears: The above nominations were approved subject to the nominee's commitment to respond to requests to appear and testify before any duly constituted committee of the Senate.

On page D244, March 15, 2011 the following language appears: Measures Read the First Time: Page \$1674

On page D254, March 16, 2011, the following language appears: Sanders Amendment No. 207... Pages S1823–26 Hutchison Amendment No. 197... Pages S1829–30

On page D255, March 16, 2011, the following language appears: Measures Placed on the Calendar: Page S1750

On page S1826, March 17, 2011, the Record reads: Executive Reports of Committees The following list of nominations were printed as reported with the recommendation that they be confirmed. Kathryn D. Sullivan, Frances M.D. Gulland, Ann D. Begeman, Mario Cordero, Philip E. Coyle, III, Rebecca F. Dye. Nominations beginning with Joshua J. Slater and ending with Patrick M. Sweeney III, which appeared in the Congressional Record on February 2, 2011. Nominations beginning with Aaron D. Maggied and ending with Michael S. Silagi, which appeared in the Congressional Record on February 2, 2011. Rear Adm. Brian M. Salerno, Vice Adm. John P. Currier, Vice Adm. Robert C. Parker, Vice Adm. Manson K. Brown, Phillip F. Brooking, Nominations beginning with Ivan R. Meneses and ending with William A. Schulz, which appeared in the Congressional Record on February 3, 2011. Nominations beginning with Brian J. Adornato and ending with Eric G. Younkin, which appeared in the Congressional Record on March 2, 2011, and Zachary P. Cress,

On page S1826, March 17, 2011, the Record reads: Executive Reports of Committees Mr. ROCKEFELLER second statement for the Committee on Commerce, Science, and Transportation was omitted

On page D266, March 17, 2011 the following language appears: Measures Introduced: Forty-nine bills and five resolutions were introduced, as follows: S. 604–652, and S. Res. 104–108. Page S1826

The online Record has been deleted:

The online Record has been corrected to read: Measures Read the First Time: Pages \$1674, \$1707

The online Record has been corrected to read: Sanders Amendment No. 207 . . . Pages \$1723-26 Hutchison Amendment No. 197 . . . Pages \$1729-30

The online Record has been corrected to read: Measures Placed on the Calendar: Pages \$1709, \$1750

The online Record has been corrected to read: These nomination were actually reported with recommendation that they be confirmed subject to the nominee's commitment to respond to requests to appear and testify before any duly constituted committee of the Senate.

The online Record has been corrected to read: Mr. ROCKEFELLER. Mr. President, for the Committee on Commerce, Science, and Transportation I report favorably the following nomination lists which were printed in the RECORDS on the dates indicated, and ask unanimous consent, to save the expense of reprinting on the Executive Calendar that these nominations lie at the Secretary's desk for the information of Senators.

The online Record has been corrected to read: Measures Introduced: Forty-nine bills and five resolutions were introduced, as follows: S. 604–652, and S. Res. 104–108. Pages S1826–28

On page D266, March 17, 2011 the following language appears: S. 193, to extend the sunset of certain provisions of the USA PATRIOT Act, with amendments. Pages S1826–28

On page D290, March 29, 2011, the following language appears: EXECUTIVE DATA ON LEGISLATIVE ACTIVITY January 5 through December 31, 2010

On page \$1976, March 30, 2011, in the last column, the heading INTRODUCTION OF BILLS AND JOINT RESOLUTIONS, the following appears: By Ms. Landrieu (for herself, Mr. Bennet, Mr. Cardin, Mr. Coons, Mr. Durbin, Mrs. Hagan, and Mr. Lieberman): S. 686. A bill to amend the Elementary and Secondary Education Act of 1965 to improve...

On page \$1978, March 30, 2011, in the middle column, the following appears: AMENDMENT No. 267 At the request of Mr. TESTER, the names of the Senator from Delaware (Mr. Coons), the Senator from South Dakota (Mr. Thune) and the Senator from Connecticut (Mr. Blumenthal) were added as cosponsors of amendment No. 267 intended to be proposed to S. 493, a bill to reauthorize and improve the SBIR and STTR programs, and for other purposes.

On page S2003, March 30, 2011, under To be lieutenant commander: . . . NAVAL . . .

On page D345, April 1, 2011, the following language appears: EXECUTIVE DATA ON LEGISLATIVE ACTIVITY January 5 through March 31, 2011

On page D347, April 4, 2011 the following language appears: Nomination Confirmed: Senate confirmed the following nomination: By a unanimous vote of 86 yeas . . . Pages \$2075-79

On page D351, April 5, 2011, the following language appears: Tsunami Awareness Month: Senate agreed to S. Res. 131, designating April 2011 as "Tsunami Awareness Month.". Page S2143

On page D352, April 5, 2011, the following language appears: Executive Communications: Page S2129

On page S2214, April 6, 2011, under IN THE ARMY the Record reads: . . . SECTION . . .

On page S2214, April 6, 2011, under FOR-EIGN SERVICE the Record reads:: . . . THE The online Record has been corrected to read: S. 193, to extend the sunset of certain provisions of the USA PATRIOT Act, with amendments. Pages S1825-26

The online Record has been corrected to read: DATA ON LEGISLATIVE ACTIVITY January 5 through December 31, 2010

The online Record has been corrected to read: By Ms. LANDRIEU (for herself, Mr. BENNET, Mr. Carper, Mr. COONS, Mr. DURBIN, Mrs. HAGAN, and Mr. LIEBERMAN): S. 686. A bill to amend the Elementary and Secondary Education Act of 1965 to improve...

The online Record has been corrected to read: AMENDMENT No. 267 At the request of Mr. TESTER, the names of the Senator from Delaware (Mr. COONS), the Senator from South Dakota (Mr. THUNE) and the Senator from Missouri (Mr. BLUNT) were added as cosponsors of amendment No. 267 intended to be proposed to S. 493, a bill to reauthorize and improve the SBIR and STTR programs, and for other purposes.

The online Record has been corrected to read: . . . NAVY . . .

The online Record has been corrected to read: DATA ON LEGISLATIVE ACTIVITY January 5 through March 31, 2011

The online Record has been corrected to read: Nomination Confirmed: Senate confirmed the following nomination: By a unanimous vote of 86 yeas...Pages \$2075-79, \$2093

The online Record has been corrected to read: Tsunami Awareness Month: Senate agreed to S. Res. 131, designating April 2011 as "Tsunami Awareness Month.". Pages S2143-44

The online Record has been corrected to read: Executive Communications: Pages S2129-30

The online Record has been corrected to read: . . . SECTIONS . . .

The online Record has been corrected to read: . . . THE FOLLOWING-NAMED . . .

. .

On page S2264, April 7, 2011, in the middle column, under the heading MEASURES PLACED ON THE CALENDAR, the following appears: H.R. 1363, a bill making appropriations for the Department of Defense for the fiscal year ending September 30, 2011, and for other purposes.

On page D382, April 8, 2011, the following language appears: Measures Placed on the Calendar: Page S2346 Measures Read the First Time: Page S2347

On page \$2508, April 14, 2011, in the first column, under the heading SUBMISSIN OF CONCURRENT AND SENATE RESOLUTIONS, the following appears: By Mr. KLOBUCHAR (for herself and Mr. VITTER): S. Res. 157. A resolution designating april 21, 2011, as "PowerTalk 21 Day"; considered and agreed to.

The online Record has been corrected to read: H.R. 1363. An act making appropriations for the Department of Defense for the fiscal year ending September 30, 2011, and for other purposes.

The online Record has been corrected to read: Measures Placed on the Calendar: Pages S2287, S2346 Measures Read the First Time: Pages S2347, S2362

The online Record has been corrected to read: By Mr. KLOBUCHAR (for herself and Mr. VITTER): S. Res. 157. A resolution designating April 21, 2011, as "PowerTalk 21 Day"; considered and agreed to.

Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections March 30, 2011 through April 6, 2011)

House

March 30, 2011, on Page H2104, the following appeared: ENROLLED BILL SIGNED Karen L. Haas, Clerk of the House, . . . An act to amend the Internal Revenue . . .

April 5, 2011, on Page H2314, the following appeared: RESIGNATION AS MEMBER OF COMMITTEE ON THE JUDICIARY AND COMMITTEE ON TRANSPORTATION AND INFRASTRUCTURE The SPEAKER pro tempore laid before the House . . . Without objection, the resignation is accepted. There was no objection.

April 6, 2011, on Page H2333, the following appeared: . . . can do it without cuts that hurt hardworking families.

RECESS The SPEAKER pro tempore. Pursuant to clause 12(a) of rule I, the Chair declares the House in recess until noon today. Accordingly (at 10 o'clock and 50 minutes a.m.), the House stood in recess until noon. 1040 CONGRESSMAN PAUL RYAN'S RIVATIZED FISCAL FUTURE

April 6, 2011, on Page H2334, the following appeared: Good work, PAUL. 1200 AFTER RECESS

April 6, 2011, on Page D367, the following appeared: H.Res. 203, the rule providing for consideration of the bill, was agreed to by a recorded vote of 250 ayes to 172 noes, Roll No. 231, after the previous question was ordered by a yea-and-nay vote of 266 yeas to 158 noes, Roll No. 230 Pages H2348-49, H2349-50

The online version should be corrected to read: ENROLLED BILL SIGNED Karen L. Haas, Clerk of the House, . . . H.R. 1079. An act to amend the Internal Revenue . . .

The online version should be corrected to read: RESIGNATIONS AS MEMBER OF COMMITTEE ON THE JUDICIARYAND COMMITTEE ON TRANSPORTATION AND INFRASTRUCTURE The SPEAKER pro tempore laid before the House . . . Without objection, the resignations are accepted. There was no objection.

The online version should be corrected to read:
... can do it without cuts that hurt hardworking families. 1040 CONGRESSMAN PAUL RYAN'S PRIVATIZED FISCAL FUTURE

The online version should be corrected to read: Good work, PAUL. RECESS The SPEAKER pro tempore. Pursuant to clause 12(a) of rule I, the Chair declares the House in recess until noon today. Accordingly (at 10 o'clock and 50 minutes a.m.), the House stood in recess until noon

The online version should be corrected to read: H.Res. 203, the rule providing for consideration of the bill, was agreed to by a recorded vote of 250 ayes to 172 noes, Roll No. 231, after the previous question was ordered by a yea-and-nay vote of 266 yeas to 158 noes, Roll No. 230Pages H2338-49, H2349-50